



Orosházi Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola
5900.Orosháza, Vörösmarty u.3/A.
☎/Fax: 68/412-658
☎ : 68/512-150
OM: 39478
Email: lisztamititkar@gmail.com

Ikt.sz 48../2017

Jegyzőkönyv

Készült: 2017. május 17-én 11órákor kezdődő intézményvezető választással kapcsolatos véleményező alkalmazotti közösségi értekezleten.

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint (1.sz. melléklet)

Fésűné Bálint Gizella Békéscsabai Tankerületi Központ tanügyi referens
Róbert Erika Békéscsabai Tankerületi Központ Orosházi Kirendeltség
személyügyi ügyintéző

Téma: Intézményvezető választás

Mezei-Fehér Judit igazgatóhelyettes köszönti a megjelenteket, valamint Fésűné Bálint Gizellát és Róbert Erikát a Békéscsabai Tankerületi Központ képviselőit.

Megállapította, hogy a véleményező alkalmazotti közösségi értekezlet szavazatképes, mivel a 27 fős alkalmazotti közösségből 21 fő szavazati joggal jelen van, az értekezleten még részt vesz 2 fő óraadó tanácskozási joggal, és Kardosné Bánhidi Éva pályázó.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv vezető és a hitelesítő személyére.

Jegyzőkönyv vezető : Kiss Gyöngyi

Jegyzőkönyv hitelesítő: Szénási Anikó

A megjelentek egyhangúlag, ellenszavazat, tartózkodás nélkül elfogadták a javaslatot.

Mezei-Fehér Judit az előkészítő bizottság elnöke tájékoztatta a megjelenteket, hogy a 2017. július 31-vel az intézményvezető megbízása lejár, ezért a nemzeti köznevelésről szóló 211. évi CXC. törvény alapján az intézményvezető személyét pályázat alapján kell megválasztani a következő ciklusra.

Mezei-Fehér Judit az előkészítő bizottság elnöke tájékoztatja az alkalmazotti közösséget, hogy **a nevelőtestület 17 igen 0 nem és 1 tartózkodás mellett elfogadta az Kardosné Bánhidi Éva intézményvezetői pályázatra beadott vezetői programját.**

- Értekezletünk feladata az intézményvezető vezetői megbízás (személye) véleményezése és annak elfogadása.

Az előzőekben – az előkészítő nevelőtestületi és alkalmazotti értekezleten megválasztott előkészítő bizottság a Műk. r. 189§(3) bekezdése alapján a pályázatot a véleményezési határidőn belül, minden érintett átolvashatta, majd véleményezhette. Megfogalmazhatta kérdéseit a pályázóhoz.

- Elnök: Mezei-Fehér Judit,
Tagjai: Jankó Zita
Csernai Lajos
- A szavazatszámoló bizottság
Dankó Richárd elnök
Rekeczkiné Csernai Ágnes tag
Felföldiné Tóth Erika tag

Mezei-Fehér Judit az előkészítő bizottság elnöke kéri a tanszakok vezetőit, hogy szíveskedjenek felolvasni az általuk megfogalmazott véleményeket az intézményvezetői pályázatra beadott vezetői programról.

1. Szénási Anikó zongora tanszak tanszakvezető VEZETŐI PROGRAM véleményezése (melléklet)
2. Ondrik Zsuzsanna vonós tanszak tanszakvezető VEZETŐI PROGRAM véleményezése (melléklet)
3. Kovács Beáta fúvós tanszak tanszakvezető VEZETŐI PROGRAM véleményezése (melléklet)
4. Dankó Richárd társművész tanszak VEZETŐI PROGRAM véleményezése (melléklet)
5. Mezei-Fehér Judit az előkészítő bizottság elnöke ismertette a nevelőtestülettel a nevelőtestület szöveges összegző véleményét a vezetői programról. (melléklet)
6. Ismertetésre került a nevelőtestülettel a szülői munkaközösség, az intézményi tanács és a diákönkormányzat véleménye a vezetői programról. (mellékletek),

Mezei-Fehér Judit a vezetői megbízás véleményezése után felkérte Kardosné Bánhidi Éva pályázót ismertessen néhány gondolatot, célkitűzést, feladatot vezetői programjából. (melléklet).

Kéri az alkalmazotti közösséget, hogy van-e valakinek kérdése, kérése a pályázóhoz, a pályázattal és a célkitűzéseivel kapcsolatban.

1. Horváthné Kriczki Zita: Kardosné Bánhidi Évával jó együtt dolgozni, segítőkész, tájékozott, igazgatóhelyettesként is bizonyította jó szervezőképességét, szakmai hozzáértését, és jó kapcsolatteremtő képességét.
2. Ondrik Zsuzsanna: Kéri a leendő intézményvezetőt, hogy amennyiben lehetséges a következő tanévekre vonatkozóan városunk iskoláival vegye fel a kapcsolatot, egyeztesse a tanítás nélküli napokat, valamint egyéb programokat, amikor a tanulók nem tudnak – iskolai programjuk miatt - megjelenni a zeneiskolai órákon.
3. Jankó Zita: Jó lenne a külföldi testvérvárosi kapcsolatokat feleleveníteni, és így a gyerekeknek esélyt adni egy-egy külföldi szerepléssel egybekötött kirándulásra. Kardosné Bánhidi Éva válasza: Az ötlet jó, a lebonyolításhoz fel kell venni az önkormányzattal a kapcsolatot, és persze ha a pedagógusok és a szülők is vállalják az ezzel kapcsolatos plusz terheket, meg lehet valósítani.

Mezei-Fehér Judit előkészítő bizottság elnöke felkéri a szavazatszámláló bizottság tagjait, kezdjék meg a szavazás szabályos lebonyolítását, az előzőleg előkészített, a szabályoknak megfelelően ellenőrzött, üres, pecséttel és a sértetlenséget igazoló szalaggal átkötött, hitelesített, szavazó urnát helyezték el a szavazásra kijelölt helyiségbe.

Mezei-Fehér Judit felkéri a alkalmazotti közösséget, hogy az intézményvezetői megbízás véleményezésével kapcsolatos szavazólapokat vegyék át, és kezdjék meg a titkos szavazást. Kéri a szavazással kapcsolatos szabályok betartását.


A szavazatszámláló bizottság elnöke Dankó Richárd megállapította, hogy a szavazás rendben zajlott le, szabálytalanságot nem tapasztaltak, érvénytelen szavazat nem volt.


Az alkalmazotti közösség 17 igen 2 nem és 2 tartózkodás mellett elfogadta Kardosné Bánhidi Éva intézményvezetői megbízás véleményezésére beadott vezetői pályázatát.


További hozzászólás nem volt, így Mezei-Fehér Judit a nevelőtestületi értekezletet berekesztette.

k.m.f.


Kőszegi-Németh József
intézményvezető


Mezei-Fehér Judit
Előkészítő bizottság elnöke


Kiss Gyöngyi
Jegyzőkönyvvezető


Szénási Anikó
Jegyzőkönyv hitelesítő